
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0786/2013 der Bürgerbewegung Pro Mainz im Ortsbeirat 

Mainz-Hechtsheim betreffend Kontrolle des Fahrverbotes im Bereich "Auf dem 

Hewwel" (Herr Petry) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Ist die Verwaltung die beschriebene Situation bekannt?  

 

Der Verwaltung war die beschriebene Situation bisher nicht bekannt. 

 

2.  Inwieweit wurde und wird das Fahrverbot Auf dem Hewel kontrolliert bzw. 

umgesetzt? 

 

Die Einhaltung der StVO im Gebiet “Auf dem Hewwel“ wird in der Zukunft 

verstärkt überwacht werden. 

 

3. Welche sonstigen Maßnahmen kann die Verwaltung ergreifen, um die Situa-

tion für die Anwohner zu verbessern? 

 

Mit der Beschilderung sind klare Vorgaben für eine Kontrolle gegeben. Fest 

verankerte Poller können nicht flächendeckend eingebaut werden, da der 

Platz Auf dem Hewwel in begründeten Ausnahmefällen befahrbar bleiben 

muss. Die Sicherstellung, dass herausnehmbare Poller umgehend wieder 

eingesetzt werden, liegt im Interesse der Bewohnerschaft und sollte vorran-

gig auch von dort betrieben werden. 

 

Mainz, 03.06.2013 

 

gez. Eder 
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